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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΥΛΙΣΗΣ 
 

 

 

Α.   Τεχνικά Στοιχεία 

 

Α1. Η τεχνική προσφορά θα περιλαμβάνει πλήρη, ρητή και δεσμευτική τεχνική περιγραφή 

των προσφερόμενων ειδών (περιγραφή, κωδικούς αριθμούς (Ρ/Ν), εργοστάσιο 

κατασκευής και χώρα προέλευσης). 

 

Α2. Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να είναι σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και τις 

τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης.  

 

Σε περίπτωση αλλαγών των κωδικών αριθμών (Ρ/Ν) ορισμένων ανταλλακτικών από 

τους κατασκευαστές τους με νεότερους κωδικούς αριθμούς, την ευθύνη για την 

καταλληλότητα των ανταλλακτικών θα έχουν οι προμηθευτές. 

 

Οι ως άνω περιπτώσεις αλλαγών των Ρ/Ν ορισμένων ανταλλακτικών με νεότερα θα  

αναφέρονται υποχρεωτικά και με σαφήνεια στην τεχνική προσφορά του 

διαγωνιζόμενου. 

 

Για τις παραπάνω περιπτώσεις αλλαγών των Ρ/Ν, οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να 

υποβάλουν υποχρεωτικά και τις αντίστοιχες ενημερωτικές επιστολές ή τα επίσημα 

τεχνικά φυλλάδια των κατασκευαστών. 

 

Α3. Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να έχουν όλα τα απαιτούμενα χαρακτηριστικά του 

κατασκευαστή (συσκευασία, τυποποίηση, επωνυμία, ανάγλυφα στοιχεία κ.λ.π.) που 

θα αποδεικνύουν την προέλευσή τους. 

Προσφορές ανταλλακτικών που δεν θα ανταποκρίνονται στα πιο πάνω στοιχεία δεν θα 

γίνονται τεχνικά αποδεκτές. 

 

Α4. Πλέον των πιο πάνω απαιτήσεων, τα προσφερόμενα ανταλλακτικά γίνονται τεχνικά 

αποδεκτά εφόσον ικανοποιούν και μία (1) τουλάχιστον από τις απαιτήσεις που 

αναφέρονται στις επόμενες παραγράφους 4.1 ή 4.2 ή 4.3. 

 

Α4.1   «ΓΝΗΣΙΑ» ανταλλακτικά των οίκων κατασκευής των μηχανημάτων. 

Ως «ΓΝΗΣΙΑ» ανταλλακτικά θεωρούνται αυτά που χρησιμοποιεί ο οίκος κατασκευής 

των μηχανημάτων για αρχική τοποθέτηση κατά την συναρμολόγησή τους, 

σύμφωνα με τα στοιχεία που αναφέρονται στην περιγραφή των ειδών στη 

διακήρυξη. 

 

Α4.2  Ανταλλακτικά εργοστασίων κατασκευής τα είδη των οποίων χρησιμοποιούνται ως 

«ΓΝΗΣΙΑ» ανταλλακτικά από τους οίκους κατασκευής των μηχανημάτων με όλα τα 

χαρακτηριστικά του αρχικού κατασκευαστή των ανταλλακτικών (επωνυμία, 

κωδικούς αριθμούς κ.λ.π.). 
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Α4.3   Ανταλλακτικά άλλων οίκων  κατασκευής εκτός από τους παραπάνω, εφόσον 

ικανοποιούν όλες τις απαιτήσεις που αναφέρονται στις επόμενες δύο (2) 

παραγράφους με α/α 4.3.1 & 4.3.2 και μία (1) τουλάχιστον από τις απαιτήσεις που 

αναφέρονται στις παραγράφους με α/α 4.3.3 ή 4.3.4. 

 

Α4.3.1  Τα προσφερόμενα είδη θα πρέπει να είναι πλήρως εναλλάξιμα με τα αντίστοιχα 

γνήσια ανταλλακτικά που τα μηχανήματα φέρουν από κατασκευής τους. 

Σημειώνεται επιπλέον ότι και τα επιμέρους ανταλλακτικά συναρμολόγησης των 

προσφερόμενων ειδών θα πρέπει να είναι επίσης πλήρως εναλλάξιμα με τα 

αντίστοιχα γνήσια, που τα μηχανήματα φέρουν από κατασκευής τους. 

 

Α4.3.2 Τα εργοστάσια κατασκευής θα πρέπει να διαθέτουν πιστοποιητικό (σε ισχύ) 

διασφάλισης ποιότητας κατά EN ISO 9001:2015 για την κατασκευή αντίστοιχων 

ανταλλακτικών συστημάτων κύλισης, διαπιστευμένου οίκου πιστοποίησης, το 

οποίο θα πρέπει να υποβληθεί υποχρεωτικά με την τεχνική προσφορά. 

 

Α4.3.3 Τα προσφερόμενα είδη ή αντίστοιχα ανταλλακτικά των προσφερόμενων 

εργοστασίων κατασκευής να έχουν χρησιμοποιηθεί συστηματικά, με επιτυχία και 

χωρίς προβλήματα από τα ορυχεία της ΔΕΗ Α.Ε. επί 5-ετίας τουλάχιστον. 

 

Α4.3.4 Σε περίπτωση που τα προσφερόμενα είδη ή αντίστοιχα ανταλλακτικά των 

προσφερόμενων εργοστασίων κατασκευής δεν έχουν χρησιμοποιηθεί 

συστηματικά, με επιτυχία και χωρίς προβλήματα επί 5-ετίας τουλάχιστον από τα 

ορυχεία της ΔΕΗ Α.Ε., θα πρέπει να έχουν χρησιμοποιηθεί αντίστοιχα  

(συστηματικά, με επιτυχία και χωρίς προβλήματα) απαραιτήτως σε αντίστοιχο 

εξοπλισμό άλλων  Ορυχείων, Μεταλλείων, Λατομείων ή κατασκευαστικών 

εταιρειών τεχνικών έργων αναλόγου μεγέθους σε συνθήκες λειτουργίας 

παρόμοιες μ’ αυτές των ορυχείων της ΔΕΗ Α.Ε. (υπαίθρια εργοτάξια με μαλακά 

και λασπώδη εδάφη και ενδιάμεσους σκληρούς σχηματισμούς) και σε επαρκείς 

ποσότητες κατά την τελευταία 5-ετία.  

Τα παραπάνω θα πρέπει ν’ αποδεικνύονται από: 

α) Βεβαιώσεις χρηστών κυρίως από εκείνους στους οποίους οι σχετικοί οίκοι 

έχουν κάνει τις περισσότερες πωλήσεις. 

    ή 

β) Καταλόγους πωλήσεων σε συνδυασμό με βεβαιώσεις χρηστών. 

    ή 

γ) οποιοδήποτε άλλο αποδεικτικό στοιχείο των πωλήσεων και της ικανοποιητικής 

ποιοτικής συμπεριφοράς των προσφερόμενων ανταλλακτικών. 

Η ΔΕΗ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα ελέγχου των παραπάνω στοιχείων. 

 

Α5. Προσφορές Εμπορικών Οίκων, που θα προσφέρουν τα ανταλλακτικά με δικό τους 

εμπορικό σήμα χωρίς να είναι οι ίδιοι οι κατασκευαστές των ανταλλακτικών ή των 

μηχανημάτων που προορίζονται, δεν γίνονται τεχνικά αποδεκτές. 

 

Α6. Προσφορές που δεν θα περιέχουν όλα τα παραπάνω στοιχεία και δικαιολογητικά στην 

τεχνική προσφορά ή δεν θα πληρούν τις παραπάνω προϋποθέσεις, δεν θα γίνονται 

τεχνικά αποδεκτές και θα απορρίπτονται. 

 

 



3  

 

 

                                                                                                  

 

 

 

 

Β.    Επιθεώρηση – Παράδοση Υλικών 
 

Β1.  Συσκευασία 

 

Η αξία της συσκευασίας συμπεριλαμβάνεται στις συμβατικές τιμές μονάδος των 

ανταλλακτικών. 

 

Β2.  Επιθεώρηση Υλικών 

 

   Η επιθεώρηση και ο τεχνικός έλεγχος των υλικών θα γίνονται από το ΛΚΔΜ στις 

αντίστοιχες αποθήκες παράδοσης. 

 

Τα παραδιδόμενα ανταλλακτικά θα πρέπει να είναι σε απόλυτη συμφωνία με τη 

σύμβαση (των προβλεπόμενων οίκων κατασκευής) και να έχουν όλα τα απαιτούμενα 

χαρακτηριστικά του κατασκευαστή (συσκευασία, τυποποίηση, επωνυμία, ανάγλυφα 

στοιχεία κλπ) που θα αποδεικνύουν την προέλευσή τους. 

 

 Τα παραδιδόμενα ανταλλακτικά θα πρέπει να είναι πλήρως εναλλάξιμα με τα 

αντίστοιχα γνήσια ανταλλακτικά που τα μηχανήματα φέρουν από κατασκευής τους. 

Σημειώνεται επιπλέον, ότι και τα επιμέρους ανταλλακτικά συναρμολόγησης των 

παραδιδόμενων ειδών θα πρέπει να είναι επίσης πλήρως εναλλάξιμα με τα αντίστοιχα 

γνήσια, που τα μηχανήματα φέρουν από κατασκευής τους. 

 

 Σε περίπτωση αλλαγών των κωδικών αριθμών (Ρ/Ν) ορισμένων ανταλλακτικών από 

τους κατασκευαστές τους με νεότερους κωδικούς αριθμούς, την ευθύνη για την 

καταλληλότητα των ανταλλακτικών θα φέρει ο προμηθευτής. 

 Για τις ως άνω περιπτώσεις αλλαγών των Ρ/Ν, ο προμηθευτής θα πρέπει να υποβάλει 

υποχρεωτικά και τις αντίστοιχες ενημερωτικές επιστολές ή τα επίσημα τεχνικά 

φυλλάδια των οίκων κατασκευής των ανταλλακτικών. 

 

 Ανταλλακτικά που δεν θ’ ανταποκρίνονται στα πιο πάνω στοιχεία δεν θα γίνονται 

δεκτά από την Επιχείρηση και δεν θα παραλαμβάνονται. 

 

Β3.  Τόπος Παράδοσης 

 

Τα ανταλλακτικά θα παραδίδονται ελεύθερα επί αυτοκινήτου του προμηθευτή στις 

Αποθήκες του ΔΚΔΜ, όπου θα γίνεται η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή τους.  
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